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SE2.271.2.14.2024.7G

Somonino, dnia 25.11.2024 r.

ZAINTERESOWANI

/wszyscy/

Dotyczy: ,,Obstuga bankowa Gminy Somonino oraz jej jednostek organizacyjnych w okresie od 1 lutego
2025 do 31 grudnia 2028 r.”

W zwigzku z pytaniami Wykonawcy dotyczagcymi w/w postepowania, Zamawiajgcy przedstawia swoje
stanowisko w poruszanych kwestiach oraz udziela odpowiedzi na postawione pytania:

1.

10.

Pytanie: Prosze o podanie iloSciowych wartosci wptat i wyptat gotéwkowych w skali miesigca na
rachunki jednostek.
Odpowiedz: ilos¢ wptat 15, ilos¢ wyptat 5.

Pytanie: Czy wptaty i wyptaty zawierajg bilon, jesli tak to czy stanowi powyzej 5% wartosci wptaty
/wyptaty?
Odpowiedz: tak zawierajg, nie stanowig pow. 5% wartosci wptaty/wyptaty.

Pytanie: Czy punkt kasowy ma by¢ wyposazony w terminal — przyjmowa¢ ptatnosci bezgotéwkowe?
Odpowiedz: tak.

Pytanie: Czy punkt kasowy moze by¢ zlokalizowany w Kartuzach?
Odpowiedz: nie.

Pytanie: Jaka jest wysokos$¢ maksymalnej kwota jednorazowej wptaty i wyptaty?
Odpowiedz: wptaty max 50.000 zt, wyptaty max 10.000 zt.

Pytanie: Czy Zamawiajgcy dopuszcza alternatywne rozwigzania dla czekédw papierowych np.
elektroniczne zlecenie wyptaty, jednorazowa dyspozycja wypftaty, lista wyptat?
Odpowiedz: nie.

Pytanie: Czy Zamawiajgcy udostepni pomieszczenie kasowe?
Odpowiedz: nie.

Pytanie: Jaka jest wymagana llos¢ wymaganych stanowisk kasowych?
Odpowiedz: 1.

Pytanie: Prosze o podanie llosci wymaganych pracownikdw kasowych oraz podstawy zatrudnienia
(czy wymagana jest umowa o prace, doswiadczenie kasjerow oraz KRK/oswiadczenie niekaralnosci)
Odpowiedz: nie dotyczy.

Pytanie: Prosze o podanie dni i godzin otwarcia kasy.
Odpowiedz: 5 dni w tygodniu, godziny otwarcia wg harmonogramu banku.
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11. Pytanie: Prosze o podanie llosci transakcji wptat gotdwkowych sredniomiesiecznie
Odpowiedz: 5.

12. Pytanie: Prosze o podanie wolumenu transakcji wptat gotéwkowych sredniomiesiecznie.
Odpowiedz: 200.000 zt.

13. Pytanie: Prosze o podanie llosci transakcji wptat bezgotéwkowych sredniomiesiecznie
Odpowiedz: ok. 600 transakcji.

14. Pytanie: Prosze o podanie wolumenu transakcji wptat bezgotéwkowych sredniomiesiecznie
Odpowiedz: 250.000 zt.

15. Pytanie: Czy aktualnie sg realizowane wptaty bezgotéwkowe?
Odpowiedz: tak.

16. Pytanie: Prosze o podanie llosci transakcji (gotowkowych i bezgotéwkowych) sredniomiesiecznie
Odpowiedz: ok. 620 transakcji.

17. Pytanie: Prosze o podanie Wolumenu transakcji wptat (gotowkowych i bezgotéwkowych)
Sredniomiesiecznie
Odpowiedz: 450.000 zt.

18. Pytanie: Prosze o podanie llosci transakcji wyptat gotéwkowych sredniomiesiecznie
Odpowiedz: 5.

19. Pytanie: Jaki jest Wolumen transakcji wyptat gotdwkowych sredniomiesiecznie
Odpowiedz: 5.000 zt.

20. Pytanie: Jaki jest limit dziennych wyptat w PLN, wartos¢ max wypfaty, ile razy w miesigcu?
Odpowiedz: 10.000 zt, 5 razy w m-cu.

21. Pytanie: Struktura wyptat: bilon czy banknot? Jedli bilon i banknoty to jaki jest procentowy udziat?
Odpowiedz: Bilon i banknot — 5% i 95%.

22. Pytanie: Czy wyptaty musza by¢ swiadczone wg. okreslonych nominatéw?
Odpowiedz: tak.

23. Pytanie: Prosze o podanie $redniej liczby przelewdw w miesigcu z podziatem na przelewy
wewnetrzne(pomiedzy jednostkami), przelewy zewnetrzne, przelewy SEPA i przelewy zagraniczne.
Odpowiedz: ok. 2.000 tacznie.

24. Pytanie: Do obstugi jednostek podanych w zamoéwieniu ilu bedzie uzytkownikéw bankowosci
internetowe;j?
Odpowiedz: ok. 25 oséb.

25. Pytanie: Czy zamawiajacy dopuszcza wykluczenie dokonywania przelewéw papierowych na rzecz
elektronicznych?
Odpowiedz: nie.

26. Pytanie: Prosimy o podanie sredniego wolumenu lokat otwieranych w miesigcu.
Odpowiedz: ok. 2.000.000 zt.
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27. Pytanie: Prosimy o podanie Sredniego wolumenu sald na wszystkich rachunkach, wszystkich
jednostek.
Odpowiedz: 2.200.000 zt.

28. Pytanie: Czy zamawiajgcy rozwazg zrezygnowanie z wymogu aut lokat ON na lokowanie wolnych
$rodkow na lokatach?
Odpowiedz: tak.

Wéjt Gminy Somonino

/-/Marian Kryszewski



